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Enthaltene Leistungen
• Fahrt im modernen Reisebus
• Begrüßungspiccolo
• Bordservice
• 2 x Übernachtung an Bord der MS Romantika
• 2 x Frühstück an Bord
• 2 x Abendessen als Buffet an Bord
• 2 x Übernachtung mit Halbpension in ausgewählten 

Hotels in Norwegen
• 1 x Eintritt und Führung Kap Lindesnes Leuchtturm-Mu-

seum inkl. Kaffee und Kuchen 
• Stadtführung Stavanger  

Schifffahrt Lysefjord mit Preikestölen ab/bis Stavanger 

• Stadtrundgang Kristiansand
• Reisebegleitung
• Geschenk für Abo-Card-Inhaber

Preise
Reisepreis pro Person in 2-Bett 
Meerblickkabine/Doppelzimmer: 898,– €
Einzelkabine/Einzelzimmer Zuschlag: 239,– €
Aufpreis 2-Bett Luxuskabine mit 
Meerblick pro Person: 299,– €

Reiseveranstalter
Lighthouse Travel GmbH, Maiburger Straße 8, 26789 Leer

Begleiten Sie uns auf dieser tollen Reisekombination quasi von zu Hause aus nach Norwegen. Es geht mit dem Reisebus nach Eems-
haven. An Bord der Kreuzfahrtfähre MS Romantika gibt es neben dem A-la-Carte und Buffet-Restaurant weitere Restaurants und 
ein Bistro sowie verschiedene Bars, einen Wellnessbereich und als Highlight die große, zweistöckige Starlight Hall mit Live Musik und 
Showprogramm. Sie erleben Kreuzfahrtromantik an Bord und am nächsten Morgen geht es mit dem Reisebus über herrliche Küsten-
straßen nach Stavanger, in die Fjordwelt und nach Kristiansand zurück. Nirgendwo in Norwegen gibt es mehr der typischen weißen 
Holzhäuser als in der Altstadt von Kristiansand. Charmante, kleine Läden laden in einer der sonnenreichsten Städte Norwegens zum 
Flanieren und Bummeln ein. 

NORWEGEN, FJORDE UND 
KREUZFAHRTFEELING
ERLEBEN SIE DEN LYSEFJORD, STAVANGER UND KAP LINDESNES

DIENSTAG, 16. MAI – SAMSTAG, 20. MAI 2023
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IHR
REISEFAHRPLAN
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1. Tag Dienstag, 16.05.2023 Anreise nach Eemshaven – 
Kreuzfahrtfähre nach Kristiansand
Anreise im modernen Reisebus nach Eemshaven. Am Nachmittag 
Abfahrt der Kreuzfahrtfähre MS Romantika vorbei an der Insel 
Borkum durch das Wattenmeer auf die Nordsee. Passend zu unse-
rem Firmennamen sehen Sie von Bord aus auch einige Leuchttürme 
auf der Strecke. Zunächst kommen wir am alten Leuchtturm der 
Insel Borkum vorbei. Auch den Leuchtturm von Grønningen und das 
Oksøy Fyr können Sie auf der Strecke sehen. An Bord der Kreuz-
fahrtfähre MS Romantika von Holland-Norway-Lines gibt neben 
dem A-la-Carte und Buffet-Restaurant weitere Restaurants und 
ein Bistro sowie verschiedene Bars, einen Wellnessbereich und als 
Highlight die große, zweistöckige Starlight Hall mit Live Musik und 
Showprogramm. Abendessen und Übernachtung an Bord.
 
2. Tag Mittwoch, 17.05.2023 Kristiansand –
Kap Lindesnes - Stavanger
Ankunft in Kristiansand am Morgen. Nach dem Frühstück Einstieg 
in unseren Reisebus. Über Mandal, der sonnigsten Stadt Norwe-
gens, reisen Sie weiter entlang der Westküste. Unterwegs lohnt ein 
Abstecher zum landschaftlich sehr reizvollen Kap Lindesnes mit 
dem hübschen Leuchtturm. Dort werden Sie zu Kaffee und Kuchen 
erwartet. Durch eine fantastische Küstenlandschaft erreichen Sie 
Stavanger. Seit den Erdölfunden in den 60er-Jahren hat sich hier 
enorm viel verändert: von einer kleinen Stadt, die hauptsächlich von 
der Sardinenverarbeitung lebte, entwickelte sich Stavanger zu Nor-
wegens Ölhauptstadt. Abendessen und Übernachtung in Stavanger.
 
3. Tag Donnerstag, 18.05.2023 Stavanger und Bootsfahrt 
Lysefjord
Wir starten mit dem Frühstück im Hotel. Die lebhafte Hafenstadt 
Stavanger ist bekannt für ihre multikulturelle Atmosphäre. Spazie-
ren Sie durch die liebevoll restaurierte Altstadt mit ihren rund 170 
weißen Holzhäusern und blumengeschmückten Gassen und bewun-
dern den St. Svithun-Dom, der zu den bedeutendsten mittelalter-
lichen Sakralbauten des Landes zählt. Einer der beeindruckendsten 
Fjorde Norwegens steht heute Vormittag auf Ihrem Programm: 

Mit einem Boot durchfahren Sie den schmalen Lysefjord, vorbei an 
der berühmten, 600m senkrecht aufragenden Felskanzel Preikes-
tolen. Mit diesen fantastischen Eindrücken geht es wieder durch 
die schöne Landschaft zurück nach Kristiansand. Abendessen und 
Übernachtung in Kristiansand.
 
4. Tag Freitag, 19.05.2023 Kristiansand –
Einschiffung – Rückreise
Genießen Sie das Frühstück im Hotel. Die Stadt besitzt ca. 78.000 
Einwohner sowie den größten Fährhafen Südnorwegens. Der 
schachbrettartige Grundriss der Stadt wurde beim Wiederaufbau 
nach einem Großbrand vor ca. 350 Jahren von König Christian IV 
festgelegt. Im Zentrum der Stadt findet man den hübschen Markt-
platz mit einer neugotischen Domkirche. Im alten Viertel Posebyen 
mit seinen vielen Holzhäusern liegt das kleinste Postamt Norwe-
gens. Bei einem gemütlichen Stadtrundgang mit einem Stadtführer 
können Sie die vielen Facetten der Stadt entdecken. Am Nachmit-
tag Einschiffung und Rückreise nach Eemshaven. Genießen Sie das 
Buffet an Bord und die Unterhaltung beim Abendprogramm.
 
5. Tag Samstag, 20.05.2023 Eemshaven – Heimreise
Nach dem Sie an Bord in Ruhe gefrühstückt haben geht es mit 
unserem Reisebus zurück und die Eindrücke aus Norwegen bleiben 
Ihnen hoffentlich noch lange in Erinnerung.
 

MS Romantika


